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 آزمايشيآزمون پاسخ تشريحي
  جامع نوبت اولـ  يازدهمسنجش 

)31/1/1397(  
  )يازدهم(علوم تجربي  

  

  :باشد هده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشا آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  
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 .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان 
ها و مراكز آموزشي همكار در امـر   به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

ها ، آدرس پست الكترونيكي  ظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمونمندي از ن هاي آزمايشي سنجش و بهره آزمون
sanjesheducationgroup@yahoo.com هاي ارزشمند خـود   شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدرا از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم

    sanjesheducationgroup@هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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 ( 

مين كرده 

  ي

ationgroup

 )ررو

 )ران

)رسول پرويزي

)تضاد ←سپيد 

يار از حافظ تضم

 )ساده

صفت بياني» يار

گستاخ و پر: وي

بران خليل جبر

ر: دار هاي وصله

سياه و س) (سان

اع دوم را شهري

ماضي س: رفتر 

  )مسند است

بسي«دن بسيار،

 )هم

رو ستيزه) (كردن

جب: مبر و ديوانه

شلواره) (د عوفي

جناس ناهمس ←

مصر: تضمين)

در) (رع اخباري

م :آزاد) (م است

ز چانه) 3گزينة

2(

2 

يازده(م تجربي

رار، درخواست ك

پيام) (نات تاگور

محمد: لحكايات

←درد و زرد ) (

  حبيب

)پاي جان ج: ره

مضار: كنم اه مي

ضافه آمده، متمم

  ام

ليه براي چشم گ

  

2(و نگارش )

علو

  )ن

اصر: الحاح) (ميز

رابيند را: ن آواره

جوامع ا) (نشي

 .آمده است

 .د

)نايه از بدبختي

شخصي به نام.

استعار) حت ب
 

نگا) (رع التزامي

بعد از حرف اض:

صادقانه، همين نا
 ، اسمايش

م، مضاف ال: مم

  ابدال : جتهد
 ادغام: ش، يگانه
افزايش: شنايان
 ادغام: ب پره

)2(فارسي   

ن، راه كج رفتن

آمي آور، مسخره ده

ماه نو و مرغان(

معالي نصراالله من

، غلط آ»اهمال«

 دستان ساز كرد

كن: م سياه است

.2  ت

نارا. 2گريستن
.كرار شده است

مضار: بگويم) (ي

:نخل) (ت است

طلق، اسماي ص
عدل، عدل خود،

چشم) 2گزينة  

كاهش، مج: هان
كاهش: انديش ت

كاهش، آش: سته
نبال، ابدال، شب

    
 

 .رست است
 )ستي، اهمال

 .رست است
تغيير مسير دادن

 .رست است
خند: مضحك (

 .رست است
) (براهيمينادر ا

 .رست است
ابوالم: يله و دمنه

 .رست است
«ه كلمه، املاي 
 .رست است

م امشب چنگ د
 .رست است

روزم) (تشبيه ←
 .رست است

دوست. 1م دارد 
 .رست است
نگ. 1 ايهام دارد 

تك» ش«: آرايي ج
 .استرست 

 .رباعي است

 .رست است
ماضي نقلي← 

 .رست است
ف اليه براي دست

 .رست است
عادل مط:  وصفي
خوان ع:  اضافي

 .رست است
 ها ادر بچه
 .سترست ا

ابدال، خوا: سپيد
ابدال، درست: بار
ابدال، ناخواس: يل

ابدال، دن: جتماع

www.sanjeshse

  
  
  

  
  
  
 

در 3گزينه  -
سس: مهملي(

در 2گزينه  -
ت: راه تافتن(

در 1گزينه  -
)قلعه: ارك(

در 4گزينه  -
: سه ديدار(

در 2گزينه  -
ترجمة كليل(

در 3گزينه  -
در اين گروه

در 4گزينه  -
عشقم اهتزاز

در 1گزينه  -
←لعل لب (

در 3گزينه  -
حبيب، ايهام

در 2گزينه  - 
نگران) الف
واج) د. است

در 4گزينه  -
قالب شعر، ر

در 1گزينه  -1
ام گم كرده(

در 3گزينه  -1
مضاف» ت«(

در 1گزينه  -1
هاي تركيب
هاي تركيب

در 4گزينه  -1
ما) 1گزينة 

در 2گزينه  -1
س) 1گزينة 
انب) 2گزينة 
في) 3گزينة 
اج) 4گزينة 
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@sanjesheduca

مفهوم آيه 

» 2« بيت 

 وانمردي

  

ـ ) 1گزينة 

  ). ت
  ) 1ينة 

ـ ) نيست 

  ...م داناتر 

ختار جملة 

ationgroup

 .شود يافت مي

م) 43آية .  طه

از. ي بهتر است

غيرت و جو) د 

)يد وجود ندارد
 .(  
توضيحات گ ←

نيست» يقولون« 
توضيحات گزي ←

  ) نيست» س

»علمهم... س 

ـ مردم)  ندارد
  ) 1ينة 
مطابق ساخ(مت 

دري» 1«ز بيت 

ورهس. ( بگوييد

ماندگي از خواري

 .ديگر دارد

  داشتن

رت عربي اين قي
)نيست» يبسط«

←(ـ فقط ) ارند

عادل ادق براي
←( آورند ن مي

ليس« أصح براي

أعلم النّاس«براي 

ت عربي وجود
توضيحات گز ←

لمشان را با علم

 )هم

 .ه كردن است

همين مفهوم ا

 .د

 او سخني نرم

، بينوايي و درم

مفهومي د» 1«

مناعت طبع) ج

در عبار(ـ فقط 
«ادل أدقّ براي 

ـ علم ند 2زينة

مع(سازند  ري مي
بر زبان) ظ نشده
معادل(ـ ندارند 

معادل صحيح ب

در عبارت(ت 
←(شورت كن 

ـ علم) 1ت گزينة

2(  

3 

يازده(م تجربي

 )ب

يه از كار بيهوده

.ان را محك زد

ضع و فروتن بود

اشته است و با
 .شود افت مي

ت دادم، بنابراين

بيت. قات است

ج  دي

)آيد او ربط مي
معا(دارد  قررّ مي

توضيحات گز ←

ـ جار)  لا مفرد
 در ترجمه لحاظ

ـ) 1حات گزينة

م(ردم داناترين

ـ نسبت) يست
ـ مش) 1ت گزينة

توضيحات ← (

2( زبان قرآن

علو

 )ص/ ص 

مركب: لبخند) (ب

ردن است و كنا

توان دوستا ي مي

 كمال بايد متواض

سر به طغيان د
دريا» 4«ز بيت

رويم را از دست

 دنيا و ترك تعلّق

نكوهش آزمند) ب

هام بعد از واستف
ـ مق) نيست» وا

←(ي نداشتند

جمع» ألسنة«(
ياً ضمير اضافي

توضيح ←(ل

ـ علم مر) صدر
 .(  
ني» أردت«رط

توضيحات ←(
...مردم دانا ...

عربي،

/م / ص : برگ(

وندي ـ مركب: ن

زيره به كرمان بر

فتاريختي و گر

راي رسيدن به

ن برويد كه او س
 همين مفهوم ا

ل گرفتن نان، آبر
 .شود 

شت پا زدن به

ب

ف عربي،ادات اس
لم يعلمو« براي
ـ علمي) 1گزينة

 ) 2ات گزينة

ـ زبان) لا مفرد
، ثاني1ت گزينة
ـ دل) 1ت گزينة

فعل أمر لا مص 
صدر لا فعل أمر

ل شر براي فع
ـ جمع كرده   

..ـ )2ت گزينة
  ). ت

    
 

 .رست است
) (ص/ م / ص  

 .رست است
آوازخوانان) (دي

 .رست است
ره بردن مانند ز

 .رست است
هنگام سخ: سؤال

 .رست است
بر» 4و  2، 1«ت 

 .رست است
به سوي فرعون

است و» زگاري
 .رست است

در مقابل: سؤال
مي دريافت مي

 .رست است
پش» 4و  3، 2«ت 

 .رست است
 و همبستگي 

 .رست است
ر فارسي بر خلاف

معادل أدقّ(ند 
توضيحات گ ←
توضيحا ←(د 

 .رست است

جمع لا» قلوب«
اولاً توضيحات ←
توضيحات ←( 

 .رست است
»اجمع«(ردن 

مص» المشورة«(ن 
معادل أدق(ي 

)1يحات گزينة 
توضيحا ←(ي 

نيست»  علمهم

www.sanjeshse

در 3گزينه  -1
←خوب (

در 4گزينه  -1
وند: پسرك(

در 2گزينه  -1
خرما به بصر

در 1گزينه  -2
معني بيت س

در 3گزينه  -2
مفهوم ابيات

در 4گزينه  -2
ب: معني آيه

مدارا و ساز«
در 2گزينه  -2

معني بيت س
چنين مفهو

در 1گزينه  -2
مفهوم ابيات

در 3گزينه  -2
اتحاد و) الف

 
 
  

 

در 3گزينه  -2
در(آيا و ) 1
علم ندار) 2
←(آيا و ) 4

كند مقرر مي
در 2گزينه  -2

(دلشان ) 1
←(زبان ) 3
زبانشان) 4

در 4گزينه  -2
جمع كر) 1

مشورت كن
خواستي) 2
توضي ←( 
خواستي) 3
إلي علمك«
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@sanjesheduca

در (برايش 

معادل (رد 

) نيست» ل

ظ نشده ـ 
  ) 1زينة 

ضافي وجود 

معادل (رند 

 ←(شكل 

جمع لا » ب

صحيح براي 

  ) 1نة 

ationgroup

ـ ب) حاظ نشده

ـ يقين دار) ست
   

الليل«حيح براي 

در ترجمه لحاظ 
توضيحات گز ←

 عربي ضمير اض

ـ بوجود بياور) 

ـ تش) كرده بود

الألقاب«(ـ لقب 

  ). ود

معادل صح(دخل 

توضيحات گزين 
 ) رسية

  

 

 .(  

در ترجمه لح(ه 

نيس» براحةليل 
).نيست» يريد 

معادل صح(قتي 
 ) 3نة 

»يجب«ـ ) ده
←(ـ كلام ) ست

ثانياً در عبارت

نيست» فريقًا« 

  ) .معرفةلا  رة
، سفارش ك2نة 

ـ) اند حت كرده

شو يا شمرده مي

ـ كانت تد) ست
(  

←(لي ن الجاه
الفارسالمفردات : 

). نيست» شد 

) 1حات گزينة 

)ع مضموم است

 )هم

ـ اللّيل، لأنّه) د

ينام الل«ح براي 
...يهيئ « براي

ـ وقت) 3ت گزينة 
توضيحات گزين

رجمه لحاظ نشد
نيس» ن عاملين

 لحاظ نشده، ث

دل صحيح براي

نکرة» فريقًا«(ه
توضيحات گزين

 ) د

  ). يم
ايم،يا مارا نصيح ه

شود، ي مي  ورده

سي موجود نيس
)الجاهليدوران 
ـ دوران) ظ نشده

:صفي است، ص

خواهد«ح براي 

توضيح ←(ون

ارعحرف مض» ل

4 

يازده(م تجربي

ن مطابقت ندارد

معادل صحيح (
معادل صحيح(
توضيحات ←(

←(رده است

  ).معرفةلا  ة
ير اضافي در تر

نكون«أصح براي
در ترجمه» في

معاد(ـ تشكّل )

ـ گروه) نيست»
←(اين بود 

، بوجود بياورند1

هستي: ص( شد
نصيحت شده: ص

بشمار آ: ل، ص

 ). شود ت مي

در عبارت فارس(
الد: في است، ص

در تعريب لحاظ»
تركيب وص( رسية

معادل صحيح(ن

ـ سوف تكو) ست

أفعل«ن، در وزن

علو

سي با عربي آن

..ش با آرامش
(اده كرده است

(ـ يقين دارد )
ـ آماده كر) 2ة

نکرة» قولاً«(لام
ضمي(ـ روش )

معادل أ( كنيم
«أولاً (دگيمان

 ) 3ة

)معرفةلا  نکرة »

»صيتو كانت «
...اش  ـ توصيه

1ضيحات گزينة

ـ خواهيم) ديها
ضٍ لا مضارع، ص

  ). ست
للمجهول مبنيو 

يافت: ص(ن يافت

اللّغةـ ) نيست
تركيب وصف( ي
»زبان«( العربيةـ
الفارـ مفردات )

ـ ستكون) يست
  ) ظ نشده

نيامده اس» رسه

يصبحون: ص(ن

ختار عبارت فارس
 (  

اش ـ خواب شبانه
ـ خواسته آما) ت

)، طفل3 گزينة
توضيحات گزينة 

ـ كلا) ع لاماضٍ
) موجود نيست

ـ عمل) 1گزينة
ـ زند) 3 گزينة

توضيحات گزينة

»شهيرة ستشرقة
  ) ست

ل صحيح براي
ـ) موجود نيست

ضتو ←( كنند

بد:  لا مفرد، ص
ماض» نصحنا«( 

وجود نيسعربي م
للغائبةمضارع  

توان ـ مي) زبانها

ن» بسياري«اي
الجاهليـ دوران  

ـ) 1حات گزينة
)1يحات گزينة

ني» آن را«براي
 در تعريب لحاظ

مدر«رت فارسي

ـ يصبحون) ديد

    
 

 .رست است
ساخ(ي بخواب 

)ي موجود نيست
ـ) معرفةلا  کرة

نيست» يطمئنّ«
توضيحات←(

←(يده است 
 .رست است

مضارع» نقول«( 
در عبارت عربي

ات گتوضيح ←
توضيحات ←

ت ←(ل كنيم 
 .رست است

مس«(س مشهور 
نيس» أن يشكلّوا
معاد( كرده بود 

 عبارت عربي م
ـ ايجاد) 1گزينة

 .رست است
جمع» لسيئات

كنند صيحت مي
در عبارت ع(هم 
»تعُد«(آورند  ي

 .رست است
در همة ز: ص( 

 .رست است

عادل صحيح برا
)نيست» ده بود
توضيح ←( للغة

توضي ←(خل 
 .رست است

معادل أدقّ ب(م 
ضمير اضافي( 

در عبار( مدرسة
 .رست است

، بدون تشدالکرة

www.sanjeshse

در 1گزينه  -2
به راحتي) 2

عبارت عربي
نک(طفل ) 3

«أصح براي 
(كودك ) 4

ـ آرام خوابيد
در 2گزينه  -3

ايم گفته) 1
د(ايجاد ) 3

←(ايم  گفته
←(روش ) 4

لـ عم) ندارد
در 4گزينه  -3

خاورشنا) 1
أ«ادق براي 

سفارش) 2
در(بود ) 3

توضيحات گ
در 1گزينه  -3

ال«(بدي ) 2
ما را نصي) 3

ـ به ه) مفرد
بشمار مي) 4

در 2گزينه  -3
در هر زباني

در 3گزينه  -3
مع(أكثر ) 1
شد... وارد «
ال... أكثر ) 2
كانت تد) 4

در 2گزينه  -3
مدرستهم) 1
المدرسة) 3
المطلاب ) 4

در 1گزينه  -3
ا: ص( الکرّة
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@sanjesheduca

 ) ية

تنها ) ست

مل الكرات 

 . ت

ظر گرفتن 

ationgroup

بالتبعي و مجرور 

مكاري حقيقي ا

ول احتفظ بأجم

 . ضي هستند

  : ز

ه استمين گزين

ينة ديگر با درنظ

نعت: الدينيِّ  ـ 

  . مين است

گويند هم غ مي

لكنّ الأو«عبارت 

همگي فعل ماض 

ست اها عبارت ا

در آن نيامده هم

در سه گزين» ما

 )هم

  )  مفعول به
مضاف إليه: ملِ

  )ي وزن افتعال

گزينة صحيح هم

كساني كه دروغ

و براساس ع) ت

»، أثمرت، أجلّ

ه در ساير گزينه

كه اين ساختار د

م«است، اما » ر

  ) ذف النون

5 

يازده(م تجربي

ص(بعاد :،أبعاد
العا: ص(لديني

علي: ص(نفعال

  ) ل باشد

تنها گ» جميعها

گويند و ك ت مي

زيبا را نگه داشت

أعطي،«ها  گزينه

اما معارف د. شد

اي ك ت، و گزينه

يكثرّ/ ننفق«مل

ارع منصوب بحذ
 ) ون

علو

أ) 2 ) لمنعوته ة
ـ العاملَ ال) بعية

علي وزن ان) 3 

نيست تا تفضيل

  ) منصوب
  ) ثلاثي

لم يعطه ج... كان

كساني كه راست

 خود دو توپ ز

اما در ساير گ. ت

باش ه اسم علم مي
  ) ف بأل

 ) علم فة

فعل مضارع است

 اين عبارت شام

  )  النون
 و يسمعوا، مضا
صوب بحذف النو

بالتبعيةو مرفوع
بالتبت و مرفوع

)  سالم للمذكر
 ) طلب: صدره

  )  بحرف الجر
ن» أفعل«ر وزن

  ) ثلاثي 

مفعول به و م: ص
مجرد: ص(عال

لأنّه ك... بهدوء  

همكاري بين ك(

كودك اول نزد
 . مين است

سم تفضيل است

است، كه» روش
معرّف( النبّي؛ )م

  ) ف بأل
معرف(؛ أردبيل )

ف+ كان : فارسي

آيد در مله مي
 . 

، مجزوم بحذف
فهمواأن ي: ص(

سوا، مضارع منص

    
 

 .رست است

، نعت وکثيرةٌ : ص
، نعتالعربيةُ : ص(

 .رست است
جمع: ص(كسر 

مص: ص( مطالبة 
 .رست است

مجرور: ص(يه 
بر( اسم تفضيل 

مجرد: ص( لاثي
 .رست است

ص(» عن«حرف 
، من باب إفعلاثي
 ).مذكر: ص

 .رست است

الثاّنينام «رت 
 .رست است

( مفهوم عبارت 
 .  همين است

 .رست است
ك(مفهوم عبارت 

 مفهوم خطا هم
 .رست است

اس» أفعل«ر وزن 
 .رست است
كور«اين گزينه 
علم(سي، فرعون 

معرّف( الصداقة 
)معرّف بأل(شّتاء 

 .رست است
ي استمراري در

 .رست است
يه بر سر دو جم

.است» نافيه«ها 
 .رست است

ليحاولوا،: ص(ن 
(مون و يسمعون 

لن ييأ: ص(ون 

www.sanjeshse
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@sanjesheduca

 ....ستگارند

ديث پيش 

ر امام عصر 

ationgroup

 واصوا بالصبر

 . شده است

 . كنند ييد مي

ن و پيروان او رست

علان حدبراي جا

 دعا براي ظهور

  .ست

واصوا بالحق و تو

و لذا نبوت ختم

ش همديگر را تأي

  »...اند ه

ن مرد و شيعيان

 شرايط مناسب ب

لازمة اين انتظار

 )هم

 ). د

اي كافي نيس جربه

لوا الصالحات و تو

ين پيامبر است و

ي نيست و آياتش

 . ت است

خلوق برتر خوانده

اين... گند به خدا 

لذا.  ممنوع شد

لا. ظار فرج است

  

6 

يازده(م تجربي

  ). ن

باشد ه مذكر مي

ي براي چنين تج

ذين آمنوا و عملو

 من الخاسرين

 آله و سلم آخرين

رض و ناسازگاري

 حاكمش طاغوت

 .ق افتاد

از سخن مخ... ا

سوگ... ي شما آمد

 احاديث ايشان

 شاكرون

زد خداوند، انتظ

)2(و زندگي

علو

جزوم بحذف النو

است كه» علم«

مر محدود آدمي

 لفي خسر الا الذ

و هو في الاخرهً م

صلي االله عليه و

ن آيات قرآن تعا

چون. ميز است

دهم هجري اتفاق

ر ]السلام عليه[

برادرم به سوي: د

ه و سلم نوشتن
 . تند

سكم فهل انتم ش

 . شديد بود

ترين كارها نز وب

دين و

معوا، مضارع مج

مرجع ضمير آن

 تجربه است و عم

عصر ان الانسان

  85ه 
 فلن يقبل منه و

ه پيامبر اسلام ص

 از اينكه در ميان

  
 م ضلالاً بعيداً

آ ي، نظامي شرك

حجه سال د  ذي

 حق سخن علي

 آله و سلم فرمود

االله عليه و آله صلي
ف حديث پرداخت

8   
تحصنكم من باس

اختناق ش  م دورة

بدانيد محبو: ود

    
 

 .رست است
لم يستم: ص(ن 

 .رست است
لاينفع، زيرا م: ص

 .رست است
ت حتمالي نيازمند

  .رست است
  ة عصر 

حمن الرحيم والع
 .رست است
آيه/ ة آل عمران 

غيرالاسلام ديناً
 .رست است

ظر اشاره دارد كه
 .رست است

ني عبارت است
 .رست است

60آيه / ة نساء 
شيطان ان يضلهم

 .رست است
مياسي غيراسلا
 .رست است

در روز هجدهم
 .رست است

به«: گويد د مي
 .است ست
االله عليه و  صلي

 .ست است
ت رسول خدا صل
ه جعل و تحريف

 .رست است
80آيه / ة انبياء 

نعهً لبوس لكم لت
 .رست است
السلامكاظم عليه

 .استست 
السلام فرمو عليه
 .  است

www.sanjeshse
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حال يتيمي 

اوند داشته 

عي و بهبود 

ationgroup

  

تر از ح د، سخت

 . ميسر نيست

 

 .ناخت

غير خداتعلق به

 سعادت اجتماع

.يف عمل كنند

 . ر آورد

و دسترسي ندارد

 به رهبري فقيه

 لخاسرون

. عزت قرار دارد

 ر رحيم

 . ست

توان شني را نمي

 عبادت كند و ت

 ايمان در تأمين

 )هم

توانند به آن وظا

جامعه به اجرا در

دور افتاده و به او

 ....حديثنا

حكومت اسلامي

ك فاولئك هم ال

 درست مقابل ع

ت االله و االله غفور

تر از ازدواج نيس 

هاي ماديپديده

كسي جز خدا را

اوندي نيست و

ي ديني

7 

يازده(م تجربي

تو شوند و نمي مي

ي اسلام را در ج

كه از امام خود د

وا فيها الي رواهً ح

غوت و تشكيل ح

 و من يفعل ذلك

واژة ذلت.  است

ك يرجون رحمت

نزد خدا محبوب

لة حواس، جز پي

سان در عمل، ك

ت در پيشگاه خد

هاي ارف اقليت

علو

 دقين

يف خود آشنا نم

ن احكام اجتماعي

 . ميق است

حال كسي ك: ود

ث الواقعهً فارجعو

ي جز با نفي طاغ

دكم عن ذكراالله

ويت عزت نفس

 سبيل االله اولئك

هيچ بنايي ن: دند

وسيربه است و به

 .ن است

اگر انس. شود مي

تر از مسئوليتت
 .رد

فرهنگ و معا

1  
و كونوا مع الصاد

بد، مردم با وظاي

توان ل نشود، نمي

كسب معرفت عم

 آله و سلم فرمو
 . ت داده است

واما الحوادث: دند

فردي و اجتماعي

 9   
اموالكم و لا اولاد

مسير كمال، تقو

2  
روا و جاهدوا في

آله و سلم فرمود

دي حس و تجر

پديده بودن» لت

، عبادت ناميده

چيز با اهميتهيچ
 نقش اساسي دا

    
 

 .رست است
119آيه / ة توبه 

 آمنوا اتقوا االله و
 .رست است

ت ديني ادامه نيا
 .رست است

 اسلامي تشكيل
 .رست است

لاش براي كاي ت
 .رست است

االله عليه و  صلي
ر خود را از دست

 .رست است
ودواحنا فداه فرم
 .رست است

قيه در مسائل فر
 .رست است
آيه/ ة منافقون 

ا لا تلهكم ا امنو
 .رست است

ها در م ترين قدم
 .رست است

218آيه / ة بقره 
الذين هاجرنوا و 

 .رست است
االله عليه و آ صلي

 .رست است
هاي مادي مكتب

 .رست است
عل«دي اشياء به 
 .رست است

ن بدون قيدوبند،
 .انجامدك مي

 .رست است
شناس واقعي، هي

هاي ميان انسان

www.sanjeshse
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ها را ند آن
 

 و مراقبت، 

 .باشد  مي

و قوانين 

يع از دست 

يير سيماي 

مان واقعي 

 .د

ديشه دارد، 

 . ن نيست

ationgroup

بين آن كارها مي
.و وابسته است

يد در اثر تربيت

 .وه است

در جهان آخرت

ها در حكومت و

روي خود را سريع

تاخيز، بهار و تغي

مقاوم و پايدار، ايم

  .ردد

 .ملكوت است

گرددو عرضه مي

 روح  نيات و اند

انسان» خود«جز 

حتي كه در ترك
سو وبه كمال هم

ل خود دارد و باي

زد موجودي بالقو

 بار نشستن آن د

هشند و نقش آن

معه، قدرت و نير

ي، از وجود رستا

اي مقهيت انسان

گرسم ظاهر مي

به باطن و م گريز

در رستاخيز بر او

لب وي كه در ق

 . د

  

توانند، چيزي ج

 )هم

خاطر مصلحيا به
كند در رسيدن ب

ها را در دلشرز

سازساني او را مي

عمال و محل به

 آن تأثيرگذار باش

دارد و افراد جام

ت و تجربة جهاني

 است و پاية تربي

خود همراه با جس

د و خود نوعي گ

رود و د بين نمي

 صفات و حالاتي

باشد حسوس مي

.سازد رگون مي

نيز از ديدنش نا

8 

يازده(م تجربي

نهفته است يرها
ك آن زندگي مي

 آن كمالات و ار
.م انبياء نيست

داً شخصيت انس

 بودن انسان در اع

سير تاريخيه و

دنبال درخدا را به

ساند، مرگ است

تر در زندگي او

شخصيت قبلي خ

 است اشاره دارد

 شده و هرگز از

حقيقي انسان از

گر جهان غيرمح

ن را براي ما دگر

ترين افراد ن عاقل

علو

ي كه در آن كار
جتماعي كه در

ي است كه بذر
 چيزي جز تعاليم

 .د

عدروحي و آنچه ب

ن زندگي مختار

گيري جامعههت

ه هر هدفي غير

رحمت حق مي

سعي و صبر بيشت

محشر با همان ش

 با آن در ارتباط

 كامل نگهداري

دهد و سيماي ح

عالم غيب نام ديگ

ست قيافة جهان

 است و گاهي ع

خاطر مصلحتيبه
ند و رابطة او با ا

زمين حاصلخيزي
بديل شود و آن

گرددمه اثبات مي

ان از نظر ابعاد ر

ل انسان در زمين

توانند در جه مي
 . آن است

اي است كهديده
.شوندسپرده مي

لكوت به جوار ر

ن متناسب با س

ست و در عرصة م

فهوم خوابي كه

طورتي نيات به

دعمل نجات مي

ن محسوس و ع

ه مبدأ و معاد اس

مة شرك پنهان

    
 

 .رست است
كم عقل و اراده ب

كند يا ترك مي
 .رست است

ينة دين، مانند ز
ه يك بوستان تبد

 .رست است
ز راه هدايت عامه

 .رست است
 انبياء الهي، انسا

 .رست است
نشستن بذر عمل

 .رست است
يده و هم هدف
جامعه عدم انكار
 .رست است

ود، خصوصيت پد
ست فراموشي سپ

 .رست است
سان را در عالم مل

 .ت

 .رست است
ظمت مقصد انسا

 . است

 .رست است
 همانا روح او اس

 .رست است
صيت واقعي و مف

 .رست است
 اعمال انسان حت

 .رست است
را از تكرار عين ع

 .ه است

 .رست است
ت نام ديگر جهان

 .رست است
متكي برايمان به

 .رست است
مي كه سرچشم

www.sanjeshse
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عهده خود 
صوصيت و 

(have/has 

  

  هتل

ationgroup

 

درت اختيار به ع
را خص» ودسازي

(s + P.Pي نقلي 

اقعيت را بگويم،

   

  
  حسين كردن

  نوع

  رسيده

تاق گرفتن در هت

 . ارد

. ت روحي است

م پيامبران و قد
خو«توان  ذا مي

ل كامل يا ماضي

و) 4

.آمده است 1ر 

. ي آماده شويم
تح) 4

تن) 4

تر) 4

ات) 4

 )هم

گردد اشاره دا ي

دار و خصوصيات

 انديشه و تعاليم
سازد و لذ را مي

ايد از زمان حال

  دانم،ي

بهترين جواب در

صورت كارآمدتري
  ربه كردن

 ت

 گرم

  . راقبت كنم
  قبت كردن

(V  

9 

يازده(م تجربي

 . شاره دارد

اصلاح خود ميز

ن، اعمال و كرد

و نيروي عقل و
ت خويش خود ر

  . شود ه مي

مت دوم جمله با

نمي)3

وع اول است و ب

  . آمده است 2

د ما بتوانيم به ص
تجر)3

  .ها بود
بخت)3

  . شود
سرگ)3

انم از خودم مرتو
مراق)3

(Vision 2 2ي

علو

اش  وصيات پديده

ل نشدن انسان از

 .  است

ن خود و ديگران

فطري و هاي هي
 انسان به دست

ingدار استفاده

ل ساده در قسمت

 
! 

 جمله شرطي نو

2مله در گزينه

رفت و باعث شد
  كردن

فرهنگي در هنره
 گيري

 وارد دانشكده ش
 ب

 ياد گرفتم كه بت
  شدن

انگليسي

ور كامل به خصو

ها، موجب غافل

 عقل و بصيرت

ص و ارزيابي ايما

 با توجه به آگاه
دهد ك ن مي

ل بعد به صورت

 اول و زمان حال

  . سيد
.  خسته هستم

بجنب)2

توان فهميد كه ي

جمجه به مفهوم

 تحسين قرار گر
تزئين)2

ع فها براي تنو ت
گاندازه)2

اينكه موفق شد
متعجب)2

ن راه سختي را
بزرگ)2

    
 

 .رست است
طو ن و حركت به
 .رست است

ه توجه به عيب: 
 .رست است

سي حركت دين
 .رست است

ار براي تشخيص
 .رست است

ئوليت آدمي را
شته است و نشا

 . ن شمرد

  ر و لغت
 .رست است

فعل enjoy عل
 .رست است

yet در قسمت
  . د

 .رست است
رس ب به نظر نمي

را بگويم، خيلي

 .رست است
گزينه موجود مي

 .رست است
ب جملات با توج

 .رست است
بتان بسيار مورد

  ردن
 .رست است

ف افزايش فرصت

 .رست است
و راضي نشد تا ا

 .رست است
گويم كه من ط مي
  تن
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  ن است؟

يلابي بودن 

  
  

ationgroup

بهترين دوستانتا
  ا دقت

 توجه به دو سي

  غيير

  حفظ كردن

  ا بزرگي

  ايج

تان در رابطه با ب ي
با) 4

تفاده كرد كه با

  .فتند
تغ) 4

ح) 4

با) 4

ر) 4

  لار است
   نشده است

 )هم

مت اصلي زندگي
  دقانه

ز صفت عالي است

 و هوا از بين رف
  دل

  . ختراع كرد
  ك كردن

  سرعت

  م

...  
حدود هزاران دلا
متن دقيقا گفته

   بگيرند

10 

يازده(م تجربي

كه اين يك قسم
صاد) 3

ها است بايد از وه

  . ست

 بعد از تغيير آب
تعاد) 3

مة دايناسور را اخ
چك) 3

  .  بدوند
با س) 3

  كنند مي
 

  . باشد مي.
مهم) 3

.......................ال
در ح) 2
در م) 4

نكه آن را قرض

  د

علو

دار باشيد ك ز نگه

وه با تمامي گرو

آمده اس 3ات در

 كه دايناسورها

قبل كلم سال 1
  جو كردن

رعت روي دو پا
  شحالي

. ..........  
   نگران هستند

شان راهنمايي م
كنند  سپري مي

  ت

........................ي
  ركننده

آموزان در سا ش
 
 

خرج نكنند تا اين
 

دهد ند به آنها مي
  كردن است

توانيد را كنيد مي
 اخيراً) 2

 مقايسه يك گرو
th آوريم مي .  

رين ترتيب كلما

ان بر اين باورند
 خلق) 2

50 ريچارد اوُن
جستج) 2

توانند با سر ا مي
با خوش) 2

.......................كه
شه در مورد پول

هايش در مورد پول
س ه وقت خوبي را

كارآساني نيسته 

به معني 3ر خط
اميدوار) 2

كده براي هر دانش
  ت

   است

. ......  
دهند پول زياد خ
واده آسان است

زان پول بخواهند
ر از پول قرض ك

    
 

 .رست است
ك صادقانه فكر مي

  ت

Cloze T 

 .رست است
مفهوم جمله كه

he most از آن 

  .رست است
جمله بهترمفهوم 

 .رست است
اري از دانشمندا

 
 .رست است

شمند بريتانيايي
  كردن

 .رست است
ي از دايناسورها

 

  ك مطلب
 .ت استرس

متن گفته شده ك
وزان كالج هميش

آموزان را د دانش
وزان در دانشكده
شدن در دانشكد

 .رست است
در "matter"ه 
 

 .رست است
نه اتاق در دانشك

دلار است 1000
دلار 1000تا  5

 .ست است
.................ق متن 

د وزان ترجيح مي
ض گرفتن از خانو

آمو هر چه دانش
تر ها آسان  درس
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هاي   زمان

وم در حال 

ationgroup

  كارناوال

كت سيارات در

طور مداو بت به

   
ك) 4

، با مطالعة حرك

كه با سرعتي ثا

 )هم

  د كنند

.كند اشاره مي.
  ل جديد

ط خوبي داشت،

صر راديواكتيو ك

11 

يازده(م تجربي

  . افتد فاق مي

  پردازند ي

 زندگيشان ايجا

.   

  گيرند مي
  ارد

........................به 
سال)3

. .........  

  

ياضي نيز تسلط

عناص  استفاده از

 شناسي مين

علو

اتف........................

 ول دقت ندارند
حتياجاتشان نمي

. ...  
  گيرند ي

 
ديد تغييراتي در

....................... جز
  نو است

خر ژانويه جشن م
و آمريكا تعلق دا

14خط  3راف
 هادن ماسك

....................» چاق

  ست

  . است
 

ي كه به علم ري
 . د

ها با قعي پديده

زم

............پول براي

  وقت دارند اره
د خرج كردن پو
شان پول براي اح

...................مردم
هفته جشن مي 

  بينند د مي
پوشند ابيت مي

ز آمدن سال جد

ست هستند به
 از مراسم سال نو

  شده است
 جديد را در اواخ

ها به برزيل و وال

"this  در پاراگر
پوشيد)2 ص

شنبه چ سه« كه
   كشد

 
 افراد مدرن نيس

  ورلئان است

 ..........................
   ي مختلف

  
 
 يا

شناسي لهستاني
ركزي را ارئه داد

سن واق) ومتري
 . كنند مي

    
 

 .رست است
ق متن، مشكل پ

  فقيروزان 
وزاني كه شغل پا
وزاني كه در مورد
وزاني كه والدينش

 .رست است
يشتر كشورها، م
يد را براي چند

 را در سال جديد
ي براق براي جذ

كنند كه قبل از ي
 .رست است

مي موارد زير درس
غذا يك قسمت

 از برزيل شروع ش
ي آسيايي سال ج

ترين كارناو بزرگ
 .رست است

"raditionرت 

هاي خاص  لباس
 .ست است

ك متن اشاره شده
ك روز طول مي 2

 ت كارناوال اس
سم مناسب براي

ها در نيواو مراسم
 .رست است

ن اساساً در مورد
يد در كشورهاي

ها تلف كارناوال
 جديد و متفاوت

اسر دنيت در سرت

 .رست است
ش وپرنيك، ستاره
ريه خورشيد مر

 .رست است
راديو(سن مطلق 

ستند، استفاده م
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نموده و به 

ين دو روز 

 . نامند  مي

انعكاس، (ب 

اند،  ه شده

Q A

Q m

= ×

= 1
 

 و فضاهاي 

 . اند اشته

هاي  ت نمك
 .  ندارد

هرچه . كند

طقه اشباع 
  

 و اصطلاح 

ationgroup

خميركره صعود ن

در ا. تابد ود مي

گ سبز را زبرجد

و جلاي مناسب
 

ل نفوذ پوشانيد
 . يي هستند

/

V

mm
s

×

× =2 25ο

طوري كه منافذ
  

چرخة آب قرار ندا

د بر روي غلظت
ها وجود ت نمك

ون آن كه بشك

كه داخل منط د
.اند يه حفر شده

 به وجود آمده

 . شود ي

 و مواد مذاب خ

 دايره استوا عمو
 . ب دارند

يار شفاف به رنگ

ورد پسند وگ م
. محسوب شود

هاي غيرقابل گ
هايي چنين ويژگي

/
m

s
=

3
25ο

طو چسبد، به  مي
.گويند هويه مي

اند و در چ س شده

توانند ي ديگر مي
د در ميزان غلظت

 تحمل كند، بد

هايي هستند ونل
ر امتداد يك لاي

ته به دو طرف
 . آيند ي

ها انجام مي  آن

 )هم

دارد كاف بر مي

 ظهر شرعي به
ساعت شب 12

نوعي اليوين بسي

 حفظ كند، رنگ
 جواهر قيمتي م

تر نقاط با سنگ
گ آهك داراي چ

/ 2ο

 خاك يا سنگ
 به آن منطقه ته

عماق زياد محبوس

سط آب و مواردي
تحت فشار و آزاد

تواند سنگ مي

مقاوم تر از تو)
ي هستند كه در

يده شدن پوشت
وجود مي ششي به

 مقدار مواد آلي

12 

يازده(م تجربي

تي خميركره شك

رشيد به هنگام
ساعت روز و 1

ن. شود ي ديده مي

. آورند ست مي

ب شكل خود را
تواند،  باشد، مي

ستند و در بيشت
سنگ و سنگ سه

m
s

×
3

5 864ο

 يه سطح ذرات
شود كه  پر مي

سال گذشته در اع

ت طي شده توس
هاي ت ين آبخوان

ها كه س  از تنش
  . ر است

)منطقه تهويه(
هايي تر از تونل وم

ت كه بر اثر كشي
هاي كشش ر تنش

خميري بودن و

علو

هاي همرفت ريان

قويم ايراني، خور
2رابر وهمه جا

گ سبز زيتونيرن

نتيت آهن به د

 شرايط نامناسب
سبتاً كمياب هم

ري مناسب هس
ماس. و گاز باشند

s = 216οο οο

ي از آب نفوذي
توسط آب و هوا

ر طي چند هزار س

دماي آب، مسافت
ي تفاوت زيادي بي

نش يا تركيبي
 سنگ ناپايدارتر

 منطقه ايستابي
ها باشند مقاو يه

سلي مركب است
هايي بر اثر  گسل

بندي، درجة خ نه

ي تحت تأثير جر

شهريور در تقو 2
ول روز و شب بر

زيم است كه به ر

ت مس و از مگن

شته باشد و در
اشته باشد و نس

خل و نفوذپذير
سب براي نفت و

m3ο
 

ل زمين، بخشي
 تا سطح زمين ت

شود كه د فته مي

رعت نفوذ آب، د
ني اثر دارند ولي

ت از حداكثر تن
تر باشد، ها كم ش

 شده در بالاي
عمود بر لاي كه ي

شود، گسل ده مي
گ مي كنند چنين

ها، بر مبناي دان

    
 

 .رست است
اي از پوستة قاره

 . رسد  مي

 .رست است
27وردين و روز 

ط كرة زمين طو
 .رست است

كات آهن و منيز
 .رست است

ب، از كالكوپيريت
 .رست است

ه سختي زياد دا
خوب دا) ت نور

 .رست است
 كه داراي تخلخ

مخزن مناسگ ن
 .رست است

 .رست است
فوذ آب به داخل
 سطح ايستابي
 .رست است

هايي گف لي به آب
 .رست است
ها، سر ها و سنگ

هاي زيرزمين ر آب
 .رست است
ستنگ، عبارت ا

 مقابل اين تنش
 .رست است

هاي حفر  تونل
هايي اند، تونل ده

 .رست است
در شكل مشاهد
ي آن استفاده م

 .رست است
ه مهندسي خاك
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خوني  ن كم

ي جاري و 

فاق افتاده، 
 . دد

نتقال مواد 
مواد مغذي 

رزهاي بين 

 تا دستگاه 
آيد و بايد  ي

آب، كربن 

دهند،  ل مي

( x

x

−
+2

2 2
1

   

A
A

+ 12  
x

x

− =
+2

2 1
1

  

ationgroup

ب عوارضي چون

هاي د منابع آب

شمالي زمين اتف
گرد ن ماده تهي 

ها، ان قال باكتري
 فراهم كردن مو

و يا مر) ي و هوا

لرزه طحي زمين
ه به دست نمي

 شامل، بخار آ
 . ت

زمين را تشكيل

) x

x

++ =
−

21 1
2 11

A=  23 2

x=  −21 42

در بدن هم سبب

ل آرسنيك وارد

هاي ش ب يخچال
د و منطقه از اين

كيفيت هوا، انتق
ها، ترين آن هم

مرز خشكي(طح 

اصله مركز سط
لرزه سطحي زمين

 . كند  ي

گازها به ترتيب
ي نادر ديگر است

كه اكنون ايران ز

5  

 =3

A− + = 3 1

x + = 4 3

 )هم

زيادي روي د. ت

خالصي آن مثل

ين به علت ذوب
 يددار حل شوند

ت ماننند افت ك
شوند، مه هم مي

ا برخورد به سط

توان فا  فقط مي
ه محل مركز س

 افزايش پيدا مي

بيشترين گ. ت
واكسيد و گازهاي

هاي مختلفي ك
 اند رازيا بوده

( ) ( )− −
+

3 12 2
25 144

A , = 11 2
x x+ =1 2 4

13 

يازده(م تجربي

 ايمني بدن است

شود، عناصر ناخ

ب نفوذي به زمي
هاي مانند نمك

زيست براي محيط
زيست ه  محيط

Sها با ، اين موج

نمودار كمك
وردن اين فاصله

31/ي برابر 6

يار متفاوت است
دار و كربن مونو

ه بخش. شته است
ي گندوانا و لور

+رابر =13 4
4

 )2(ياضي

علو

در سيستم لال

ش ده يا حل مي
 . گردد  مي

ت حجم زياد آب
 بسيار محلول م

ر مشكلاتي كه ب
ي مفيدي براي

 . سيري استم

Sو  Pهاي   موج

  

و به Pپس از 
ت با به دست آو

  . م دهند

رابر و مقدار انرژي

ها، بسي شفشان
دار و كلرد تروژن

 پشت سر گذاش
اه هايي از ابرقاره

x y− +5 بر 12

ري

 كوتاهي و اختلا

هوازدگي، اكسيد
ها دگي اين آب

ي زمين به علت
هاي شده تا نمك

زگردها علاوه بر
، سبب كارهاي
راني مناطق گرم

ر كانون و ايجاد
.آورند وجود مي 

Sسيدن امواج

بايد توجه داشت
حاسبات را انجام

بر 1نة امواج

 خروجي از آتش
گرد، تركيبات نيت

اي را ن پيچيده
ه شناسي، بخش

 

+ز خط = 13

 

 :يم

    
 

 .رست است
بود روي، شامل

 . شود گ مي

 .رست است
ت در معرض ه
شده و سبب آلود

 .رست است
در مناطق شمالي
ياد آب سبب ش

 .رست است
گرد و غبار و ريز

كنند ايجاد مي 
هاي بار ي جنگل

 .رست است
 شدن انرژي در

را به Rو  Lاج 
 .رست است

ختلاف زمان رس
ب. به دست آورد

 ديگر هم اين مح
 .رست است
دامنواحد بزرگا، 
 .رست است

ميايي گازهاي
گراكسيدهاي گو
 .رست است

ران، تاريخ تكوين
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 A ( , )−3 ا 2
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x

x
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+2

2 1
1

داري 
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5

S (

P (

= α +

= α

2

2
  

(a )(− 4 2  

x

x −3 4  

/x +2 1 6  

gof ( ) =2  
gof ( ) =3  

( ,a)

a a

∈

− −2
11

3
  

متر برابر  ي

ationgroup

S1

S2
5

3

 .باشد ي

) (

)( )

+β − =

− β − =

42 2 3
1 2 1

b ) (a+ = +2 6

  .ست

 
/x

=
+
3
1 6  

x x= −9 12

g( )= =5 2
g( )= =4 1

f (a ,

a

− 

− = 

1 1
4

سانتي 8ل قوس 

مي 4قيقي برابر

)

( ) (

− =

= αβ −

4 223 3
4 2

) ( b )+ −8 2 3

مثلث بزرگتر اس

/x −2 7 4

, gof (1
, gof (−

) f a

,

∈ 

= −

11 2
1 4

ت در نتيجه طول

 )هم

هاي حق ريشه مع

( )α + β + =1

 

ab a +2 6

S
(

S
=1  
64
مساحت م  64

x + =4 12 

) g( )= − =2 6
) g( )− = =2 3

a a− + =2 6 3

متر است سانتي
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ندارد و پس جم

  .ست

( ) (− −1 44 23 3
x x− −23 2.

a a− − =8 24

   : داريم
S

( ) ,
S

=2 25
8
− =34 15

64 32

(x )(x − 5

6
جواب بي

=11
 

y + =8  
 .ت

1راديان يك

علو

ريشة حقيقي ن 

{ ,α − β2 1 ا 2

) + = −4 1 33
x 9=يا  2− 

ab a= − +2 3 1

ها متشابه مثلث

( )23
8

الاضلاع  متوازي

 : داريم

/x )− =2 4 

 . است

(x ) (− −22 2
y x= − است 2+

س طول قوس ي

x x+ + =2 2 2

 
β{ه صورت −1

xت  − =2 33
 

b −6 24  
a

b
= 8

3 

 S به ناميم از م

S پس مساحت

 به قضية تالس

 

{ ,2   .است 6
 

a مورد قبول =

(x ) y− 2
+xه صورت 6

 
ع دايره است پس

    
 

x

x

−
+2

2 1
1

=يا  

 .رست است
عادلة مطلوب به

ة دوم به صورت

.درست است

a b=9 8يا  24
3

 .رست است
رگترين مثلث را

S S S+ =1 2
34
64

 .رست است

شكل پرسش بنا

x =5  

 .درست است

g 1,{به صورت
.درست است

a  است پس= 4
 .رست است

xل  x= −2 6
سازي معادله به ه

.درست است
ديان برابر شعاع

  .ن است
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ablog x 
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log4 8
  

x
lim f

+→2
  

x
lim

(x→ 21
 

x
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cos→1
  

ationgroup

) cos

) sin

+ α = α

− π = − α

os

cos t

α =
+ α2

f ( 

xlog ab
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)− = 3 1
log= 3
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x
(x) , lim
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x x

x ) (x

−
+ −

2
2 2

sin x
cos x

s x cos x

−

+2 2

1

, cos (

, sin (α

1

tan
=

α − 
1

2

( ) f (
π π=17 5

6 6

 

xlog a lo
=

+
1

x x− = 2 3 1
log= =2

3 22

m f (x)
−→

= −
2

x
lim

x) →
=

+

x

lim
x π→

=
−

4
1

 )هم

) co

)

π−α =

π + α = −

1

3 2
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=

− −
1 1

2 2 1

) ( )
π = − 1 11 2 2

  .اند طه متقاطع

xog b
=

+

1
5
3

(x ) − 5
x + =و  3= 3

2

, f ( )− =1 2 1

x(x
m

(x )(x→

−
− +1 1

cos x

(cos x sin

−
−2
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os ( )

cos

π−α = −

− α

= − = −1
8 18

f ( )   

f است .) = 3
4

فقط در يك نقط

= 6
3 19
2

 

(x )+ =2  

8=يعني   است

)

) ( )

− =
+
1 1
2 2 6

sin x

n x)cos x

−
2

علو

cos− α
 

− 5
9

   داريم

=aو  =1 1

(x) si= − 11 2

ت رسم شوند ف

x مورد قبول =

2  

.   ن ضرب شود

x

lim
cos xπ→

=

4

 

  .شود صه مي

 
 توجه به شكل

f ( )
π =3 3
2 و 2

in به صورت x

ختصات دستگاه م

 

 

5=ست جواب

  ريم

( )− − + =1 1 4
 

زدوج صورت آن

x(cos x sin+
1

2

 .است 

    
 

.درست است

صورت زير خلاص

.درست است
f (x) a= با −

bsin −3 12
b و ضابطه تابع

 .رست است
دو تابع در يك

.درست است

 .رست است
 :لگاريتم داريم

xينكه  > اس 3

 .رست است
شكل پرسش دار

4وب به صورت 
.درست است

خرج كسر در مز

 .رست است

n x)

 
( )

=1 1
2 22
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  .ست
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/A B)=  8

داد آنها تقسيم

1   
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نقطه ناپ 4س در

(x )+ =
−

3 63
 

( ) =3

يك عدد زوج اس

1  

8
/ /+ − 8 6 4

 .شود

ها بر تعد وع داده

−ها =19 12 7

 

x2   

علو

x پرش دارد پس

 دو عدد فرد و يك

/=48 92
ش تراك كسر مي

  م

ي ميانگين مجمو

ه وچكترين داده

x+ =
22 644

 
x , , ,= − 1 1 2

 

 .ست

 
سه عدد زوج يا

 .ستند

شد، احتمال اشت
 

كنيم ي مرتب مي

+15
است براي 2

 .صفر است

 
ف بزرگترين و كو

الزاويه مثلث قائم

/x =2 51  

    
 

.درست است
 [x]  2در نقاط

.درست است

x ناپيوسته اس =
.درست است

ج به مفهوم هر س

 .رست است
ستقل از هم هس

ي از دو گروه باش
.درست است

 ترتيب صعودي

/ا 
+ =16 15 52

نه و ميانگين صف
.درست است

ات برابر اختلاف

 .رست است
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2/ساحت مربع 
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x
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 يازدهم  اب

 اب يازدهم 

 اب يازدهم 

  اب يازدهم 

  دار لقاحي 

 اب يازدهم 

 اب يازدهم 

  .كندي
 اب يازدهم  

ationgroup

الزاويه نو ث قائم

A= + 185

+ + +5 6 8 9
5

, , ,− −2 1 1

 گياهان آونددار

كتا 120صفحه 

  
كتا 75صفحة 

كتا 116صفحة 

  .گيردمي
كتا 93صفحة 

ششي به نام جد

كتا 108صفحة 

كتا 134- 135ت 

 خود را بارور مي
كتا 115- 116ت 

  .ست

ة طولي در مثلث
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= 7
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
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ها ازسرخس. د

.آيدي پديد نمي
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صفحات
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 )هم
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×

5 36 5
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(x x)
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2
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ايو ياختة خاطره
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تة تخمك ادغام
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ل كرم كبد، هر ف
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نسبت تشا. اند به
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رابطه برقر xقي

5
27

= =1 25


خز. شوندوب مي

شود وتوليد نمي

موزوم تك كروما

مك شد، با هست

ياهان دوساله مح

هاي پهن مثلرم

)2(شناسيت

علو

ه متشابه دو زاوي

xس + =64 81

 وارد بر آن است
ي هر عدد حقيق

دار محسون دانه
  .شوندمي

 پادتن در بدن ت

n كروم 32، 2=

سپرم وارد تخم

گياه شلغم از گي

دهند و در كري

زيست

در حالت تساوي

x
=

+
4 3

پس 27

 

رابر طول ميانه
(x )−2 ازاي به 1

A
  

 

 
اي نيز از گياهان

بندي مانه طبقه

يمني غيرفعال،

 
  .نسي است

 
=ة جانوري 64

كه هستة از آن

اند و گسالهن يك

 
و طرفي انجام مي

    
 

 .رست است
 شكل پرسش د

+
16

15 3يا 12
16
.درست است

الزاويه دو بر ائم
) ( x)+ =2 22

 .رست است

/A
= =1 27 5 45
.درست است

σ = 2. 

.درست است
گياهان تك لپه
 گياهان بدون دا

 .رست است
اصل از سرم يا ا

.درست است
عي توليدمثل جن

.درست است
ياختة يك 2افاز 

 .رست است
، پس از12كل 

  .يدآ

 .رست است
 گندم، از گياهان

.درست است
قوي هم لقاح دو
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استخوان . 

 اب يازدهم 

سديم، پيام 
A  استفاده

  اب يازدهم 

سط بخش 

  اب يازدهم 

. يدي دارند

 اب يازدهم 

 اب يازدهم 

 اب يازدهم 

مك كمك 

 اب يازدهم 

وپلاسم نيز 

 اب يازدهم 

ك ميتوزي 

 اب يازدهم 

رون ياخته 

 اب يازدهم 

رد و با اين 

  اب يازدهم 
  

ationgroup

كنند ارسال مي
  .كندط مي

كتا 29- 30حات 

دار سهاي دريچه
ATPي مولكول 

كتا 3- 5صفحات 

و پرولاكتين توس
  . كند

كتا 56- 59حات 

اي تك كروماتي

كتا 99- 101ت 

كتا 107صفحة 

كتا 141صفحة 

رم به سمت تخم

كتا 100صفحة 

آن تقسيم سيتو

كتا 128صفحة 

ها دوك و بين آن

كتا 85صفحة 

 وارد شده به در

كتا 4صفحة 

نين ضرري ندار

كتا 112صفحة 

وايي را به مغز
وش مياني مربوط
صفح

هباز شدن كانال
ها، از انرژي ياخته

ص

ك غدد جنسي و
كين را توليد مي
صفح

هاتيد، كروموزوم

صفحات

.  

 به حركت اسپر

آيد و در آد مي

كنندحركت مي

هاي سديم يون

، براي جنxشعة 

 )هم

هاي شنو و پيام
را به گوش، حلق 

با ب. پوشاندرا مي
اي ايند در غش

هاي محركمون
ده و اكسي توسي

 ثانويه و اسپرمات

  .كند مي

.آيدوجود مي به

ها،ترشحات آن

ودوج ضميمه به

و طرف ياخته ح

 بيش از تعداد

مواج برخلاف اش

18 
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وني قرار دارند
شيپور استاش. رد

هاي عصبي رته
ـ پتاسيم موجود

هورم. دهدش مي
اي آزادكنندهون

 اسپرماتوسيت
  .دارند

ي خود را شروع

خه و برگ جديد

شوند و توب مي

 از تقسيم تخم

ها به دوسانتريول

رج شده از غشا

اين ام. شوده مي
  .گيردمي

علو

 در بخش حلزو
چة بيضي قرار دار

 بسياري از ياخت
پمپ سديم ـ. ود

ها افزايشز كليه
وتالاموس، هورمو

هايياخته. دارند
انتريول دجفت س

قسيمات ميتوزي

كنند و شاخ مي

ريز محسو درون

پرمي است كه

ها، سن كروموزوم

هاي پتاسيم خا
  .شودي

سامد بالا استفاده
رد بررسي قرار مي

 
ار گوش دروني
 چكشي و دريچ

 
سون و دندريت
شوي هدايت مي

ذب سديم را از
هيپو. شوندد مي

 
انجام ميوز را ند
ليه و ثانويه دو ج

 
ح، ياختة تخم تق

 
هاي جانبي رشد

سمينال، از غدد

 نارگيل، آندوسپ

من فشرده شدن

 
هصبي، تعداد يون

تر مي غشا مثبت

 
واج صوتي با بس

هاي جنين مورم

    
 

.درست است
دهاي مژكخته

 فاصلة استخوان

.درست است
هاي آكسن، رشته

طول ياختة عصبي

 .رست است
وسترون، باز جذ
 زير مغزي توليد

.درست است
سرتولي توانايي ا
سپرماتوسيت اول

.درست است
ساعت پس از لقاح

.درست است
هة رأسي، جوانه

 .رست است
ت و وزيكول س

 .رست است
تي و سفيدرنگ

  .ست

 .رست است
روفاز ميتوز، ضم

  .شود

.استدرست 
امش ياختة عص
 ترتيب بار خارج

.درست است
نگاري، از امووت

رد بعضي از اندام

www.sanjeshse

د 3گزينه  -16
بعضي از ياخ
سنداني، در

د 2گزينه  -16
غلاف ميلين
عصبي در ط

  . كندمي

د 1گزينه  -16
هورمون آلد
پيشين غدة

د 4گزينه  -16
هاي سياخته
هاي اسياخته

د 2گزينه  -16
س 36حدود 

د 4گزينه  -16
با قطع جوانة

د 1گزينه  -16
غدد پروستات

  .كندمي

در 3گزينه  -17
بخش گوشت
انجام شده اس

در 4گزينه  -17
در مرحلة پر
شتشكيل مي

د 4گزينه  -17
در حالت آرا

بدين. است

د 3گزينه  -17
در روش صو
روش عملكر
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دون ميلين 

 اب يازدهم 

هاي گيرنده

  اب يازدهم 

 اب يازدهم 

  ازي انرژي 

 اب يازدهم 

 اب يازدهم 

  اب يازدهم 

  . ترندفراوان

  ب يازدهم

  
 ب يازدهم

  .رار دارند
 ب يازدهم

لة اينترفاز 

  ب يازدهم 

ورتيزول به 

 ب يازدهم 

سازد و مي

  ب يازدهم 
 

ationgroup

ي بدهاي عصبه
  .ي عبور كنند

كتا 9- 10فحات 

، گIIنوع  ديابت

كتا 60- 61حات 

كتا 121صفحة 

هوراه تنفس بي

كتا 50- 51حات 

كتا 47- 48حات 

  .ل رفتن است
كتا 105صفحة 

اي مخروطي ف

اكت 24-25ات 

.انه جانبي دارد
كتا 121صفحة 

طح پشتي بدن قر
كتا 45صفحة 

در مرحل. شوندي

كتا 82-85ات 

آن، با ترشح كو

كتا 59صفحة 

هيچ هورموني نم

كتا 56-59حات 

 عصبي و رشته
د خوني ـ مغزي
صف

در د. يمني است

صفح

دهند و از ر مي

صفح

صفح

د در حال تحليل

ها زرد، گيرنده

صفحا

زمين ساقه جو 
ص

در سطح سر ران 

اخته رديف مي

صفحا

و بخش قشري آ

ش پسين آن، ه

صفح

 )هم

هايجسم ياخته
توانند از سد مي

ك بيماري خود اي

خود را از دست

است، جسم زرد

در لكة. شوندي

.كندك رشد مي

سه سربازو و دو

د و در وسط يا

يل شده است و

بخش. داردرتباط
  .وند

19 

يازده(م تجربي

ن ماده، شامل ج
برخي داروها. ند

ين بيماري، يك

 سريع انرژي خو

  . دارد

حد خود رسيده

 كره چشم مي
  . قرار دارند

 افقي روي خاك

هاي سو ماهيچه

شردگي را دارند

 و مركزي تشكي

ي شبانه روزي ار
شونج توليد مي

علو

اين. ز قرار دارد
شونمحافظت مي

اي. شودرشح نمي

تري دارند، كم

ساركومر وجود د

FS ترين حبه كم

قطة كور وارد
ش خود مختار

طورقة رونده به

ر سطح شكمي و

ها بيشترين فشم
  .شود مي

و بخش قشري

هايتنظيم ريتم
ي عصبي زير نهن

 
ترين بخش مغزي

ه پردة پيوندي م

 
ه اندازة كافي تر

  .دهند نمي

 
  .شودكثير مي

 
داد ميتوكندري

 
كلتي، تعدادي س

 
SHكه هورمون

ي خوني از نق
حت كنترل بخش

 زير خاك و ساق

 
و دو سر بازو در

 
 ميوز، كروموزوم
 هسته دو برابر

قرار دارد و از دو
  .دهدسخ مي

 
رسد در تنظر مي

هايآن در ياخته

    
 

.درست است
تري، در بيروني
 نخاع توسط سه

.درست است
، انسولين بهIع 

نسولين پاسخي

.درست است
 از طريق پياز تك

.درست است
اي تند، تعديچه
  .آورند

.درست است
رچه ماهيچة اسك

.درست است
ك، در زماني8كل 

 .رست است
ها، رگ5 شكل

ي صاف عنبيه، تح

 .رست است
طور افقي در به

.درست است
ي چهار سر ران و

.درست است
متافاز ميتوز يا

يDNA، )سيم

 .رست است
ليه روي كليه ق
طولاني مدت پاس

.درست است
نظي هيپوفيز، به

ي بخش پسين آ

www.sanjeshse

د 2گزينه  -17
مادة خاكست

مغز و. است

د 2گزينه  - 17
در ديابت نوع
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تارهاي ماهي

آدست ميبه

د 4گزينه  - 17
درون هر تار
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مطابق با شك
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مطابق با ش

هايماهيچه

در 1گزينه  -18
زمين ساقه

د 4گزينه  -18
هايماهيچه

د 4گزينه  -18
در مرحلة م

قبل از تقس(
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غده فوق كل

هاي طتنش
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بخش مياني

هايهورمون
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  زدهم ب يا

  د و منشأ 

 ب يازدهم 

هاپلوئيدي 

 ب يازدهم 

 ب يازدهم 

 ب يازدهم 

خوارهاي  ه
هيچگاه به 

 ب يازدهم 

  سيانيدداري 
ي است، از 

 ب يازدهم 

  
 ب يازدهم 

هاي  اندازه

 ب يازدهم 

خوابد تا مي
رشد و نمو 

 ب يازدهم 

 دانة ذرت، 

  ب يازدهم 
 

ationgroup

كتا 125-124 

 بنيادي هستند

كتا 109صفحة 

اين دانه، ه.  دارد

كتا 126صفحة 

كتا 145صفحة 

كتا 86صفحة 

ها و بيگانهيرگ
ها هنوتروفيل. د

كتا 70-71ات 

ياه تركيبات س
نيد آن كه سمي

كتا 151-150 

.است يوة كاذب
كتا 132صفحة 

م، دو ياخته با
  .كندمي

كتا 130-125 

ها مي و روي آن
حل رشود و مرا

كتا 117صفحة 

در. دي هستند

كتا 132-130 

  .ته شده است
صفحات

ها به حالتخته

ص

ك ياختة زايشي

ص

  .كند مي
ص

هاي ديوارة موي
خواننده فرا مي

صفحا

گي.  نقش دارد
ب تجزيه و سيا

صفحات

 رشد نهنج و ميو
ص

تين تقسيم تخم
را ايجاد م) سپرم

صفحات

كندگذاري مي
شرس متولد مي

  .كوتاه است
ص

روياني، ديپلوئيد

صفحات

 )هم

ادي برچه ساخت

اين ياخت. دهند

تة رويشي و يك

 ديواره را توليد

هياخته. شوندمي
ضع آسيب ديده

اي مرگ ياخته
خورد، اين تركيب

ت سيب، حاصل

در نخست. كندي
آندوس(رون دانه 

د و سپس تخم
صورت نارين به

ها و دوزيستان ك

هاي ريشة رخته

20 

يازده(م تجربي

ل از يك يا تعدا

د را تشكيل مي

اخلي، يك ياخت

كنندةي تجزيه

 خون خارج نم
خون را به موض

هان است در
خنور گياه را مي

ت و ميوة درخت

ون خود شنا مي
، بافتي به نام د

داردخود نگه مي
دار، جنين كيسه

هانيني در ماهي

شود و ياخب نمي

علو

مادگي يك گل. 

اي درونيخته
  .د

ة داي، يك ديوار

هايكسين، آنزيم

  .شوديل نمي

 با تراگذاري از
اي سفيد خهه

ي رشد در گيا
رد اما وقتي جان

يوه حقيقي است

در محيط پيرامو
هاي متوالي،سيم

خم را در بدن خ
در پستانداران. د

دورة جن. كندي

ز رويان محسوب
  .ند

ي و ماده هستند

 
يست، تودة ياخ

شوندحسوب مي

 
ك ديوارة خارجي

  .را ندارد

 
سبت اتيلن به اك

ة انقباضي تشكي

شوند وتقر مي
شيميايي گويچه

  .د

هايكنندهتنظيم
اي نداس ياخته

 
شد تخمدان و مي

 
هنگام لقاح د به

م ضميمه با تقس

 
پلاتي پوس، تخ
جنين طي شود

شكم مادر طي مي

 
پوسته بخشي از
مان دانه باقي مي

    
 

 .رست است
ها، تك جنسيل

.درست است
درون بلاستوسي
ختلف جنين مح

.درست است
سيدة آلبالو، يك
يي انجام ميوز ر

.درست است
سخ به افزايش نس

 .رست است
ي گياهي، حلقة

 .رست است
ها مست در بافت
هاي شليد پيك

شوندتبديل نمي

 .رست است
ك اسيد كه از ت

تأثيري بر تنفس 
  .شود

.درست است
ت هلو حاصل رش

.درست است
هاها و سرخس

تخم. شوداد مي

.درست است
گذاري مثل پخم

ي رشد و نمو ج
ن كيسة روي ش

.درست است
ه ذرت و لوبيا، پ

صورت ذخيرةه

www.sanjeshse
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E2

دريت آزاد 

 ب يازدهم 

جنسي، هر 

 ب يازدهم 

G نسبت ،

  ب يازدهم 

  ب يازدهم 

اصي نقش 

  ب يازدهم 

ه و درشت 

 ب يازدهم 

اسپرماتيد، 

 ب يازدهم 

 ب يازدهم 

  ب يازدهم 
  

E باشد .  
  
  

k q
=2

1οο   
  
  

ationgroup

EO

ورت انتهاي دند

تاك 21-22ات 

هاي دو جدر گل

كتا 125-124 

G2مرحلة . شود

كتا 82-83ات 

كتا 101صفحة 

 دفاع غيراختصا

كتا 72و  62ت

هاي بدون دانهه

كتا 140صفحة 

سيت ثانويه و ا

كتا 99صفحة 

  
كتا 135-134 

كتا 72-75ات 

E E E= +2 1 3

k k× ×+9 2
9 1οο οο

E1
E3

صوشوند و بهمي

صفحا

د. ته شده است
  .اشد

صفحات

شخته شروع مي

صفحا

ص

ها در نوتروفيل

صفحا

ي تشكيل ميوه

ص

هاي اسپرماتوته

.شوندتكثير مي
صفحات

  .آورديد مي
صفحا

3منفي باشد و  

q = −2
2 3
ο

 )هم

كري محسوب م

ادي برچه ساخت
مده يا گود نيز با

ز و سيتوكينز يا

  .گيرند

ها وماستوسيت

اكسين را براي. د

روموزوم و ياخته

م ت زنبق، با ريزو

ساز را پدي پادتن

q2شده، بار  م

Cμ3

21 

يازده(م تجربي

هاي حواس پيك
.  

ل از يك يا تعد
صورت برآمت به

س از آن ميتوز

گ نهنج قرار مي

م. شونديافت مي
  .وند

شودل ساقه مي

 دو مجموعه كر

 چندساله مثل

هايكند، ياخته

هاي رسم ه ميدان

 )2(يزيك

علو

هها، از گيرندهن
.دن وجود دارند

مادگي گل. شود
 گل، ممكن است

G2 است و پس

هاي زيرهورمون

رش به فراواني ي
شوخوان بالغ مي

بب افزايش طول

وليه و سرتولي

عضي از گياهان

ن را شناسايي ك

 
وجه به، بايد با ت

في

 
آن. كننديدا نمي

هاي مختلف بدش

گل تشكيل مي
نهنج. جود دارد

 
و G1 ،Sحل
  .تر استوتاه

LH تحت تأثير ه

ست و لوله گوار
مان مغز استخ ه

 
ها، سبلي ياخته

  .برند

 
سپرماتوسيت او

  .ند

 
بع. ز وجود دارند

 
ژن توانست آنتي

صفر شود o  طة

    
 

.درست است
 درد، سازش پي
ر پوست و بخش

 .رست است
چهارمين حلقة گ
چم و مادگي وج

.ت استدرس
رتيب شامل مرا
حل اينترفاز، كو

 .رست است
Hو  FSHون 

 .رست است
دندريتي، در پوس

در Bهاي سيت

.درست است
فزايش رشد طول

كار ميها نيز به

.درست است
سپرماتوگوني، ا
ه كروموزوم دار

.درست است
ي چند ساله نيز

.درست است
B كهپس از اين

.درست است
ميدان خالص نقط

www.sanjeshse
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qF

F

′
=

3
4 

E q

E q

′ ′
=  

   

T

kq
F

r

F (

=

=

1
2 

س بايد بار 

F F=23 1   

x
=1 3

6ο   
   q1 از بار 

ي ل الكتريك

B A

k m

V V

Δ =

−

1
2

  

  . كند ي
u q

(
u q

=2
1

  

خازن رابطة 

 طبق رابطة

ationgroup

 

q q r

q

× 
×



2

3
4

3
4

r q
( )
r q

× =
′

2
3

.شود زه وارد مي

/ /

q

( ) (

×=
×

+

9
2

2

2

9 1
9 2

2 2

ο

ο ο

پس.  آن وارد شود
 .  

x (
 =13 2

1

x
x
 =

+
3 3
ο

= +3 6ο فاصله

 انرژي پتانسيل

A

mV mV

u

q

−

Δ −= =

2 1
2

 خازن تغيير نمي
/q q

) (
q q

=22
1 1

8ο

ات با ظرفيت خ

شود و ط برابر مي

− 3
 . شود مي 4

r

r




= ×



2

9 1
16

q r
( )

q r
× =23 3

انداز  بر هم و هم

/) N

−

−
× × =
×

=

12
2

2

4 1
2 1

2 2

ο

ο

ο

ف جهت هم به
.گيريم ر نظر مي

( x)


+ 2
9

6ο
 cm3ο

 cm=6 9ο ο

 آن برابر كاهش

V

k

q

= × ×

−Δ − ×=
− ×

2 1 2 12
16
4 1

ο

ت ولي ظرفيت

/
q

) =21 64ο  

صفحا  ون فاصلة

ب 2دو سر خازن 

 )هم

q1  نيز برابرq
3
4

=16 19
 

3

 دونيروي عمود

N

−= × =12 1ο ο

اندازه و خلاف  هم
q  تاq2  راx در

 

 انرژي جنبشي

−

−

−

× =

× =

3

3
6

1 16 1

1 4
1

ο

ο
οοο

ο

 اوليه رسيده است

و چو q= ثابت 

د تلاف پتانسيل

22 
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1د و بار جديد و

در رأس قائمهد

/ N2ο
 

 بايد دو نيروي
q3فاصلة بار . د

 انرژي، افزايش

J

V

−× 36 1ο

οο

 

درصد مقدار 8

.كند  تغيير نمي
q

V
C

، اخت =

علو

q آن
3
شو مي 4

به بار موجود. ت

برابر صفر شود،
قرار گيرد q2ار

 قانون پايستگي

8ο بار خازن به

 

وي صفحات آن

طبق رابطة. شود

  . ود

 

داريم، بار جديد

 

 

cm3 2ο است

q3 وارد بر بار
 q2 و نزديك با

ده است، طبق

 
هش يابد، يعني

.يابد  كاهش مي

كنيم، بار رو  مي

شو خازن نصف مي

شو برابر مي 2يز

    
 

.درست است
برد q2صد از بار 

.درست است

.درست است
mين مثلث برابر 

 .رست است
برآيند نيروهاي

و q1بار  فاصلة 

 يم 

 .رست است
جا شد زادانه جابه

.درست است
درصد كاه 2οن 

درصد 36خازن 
 .رست است

 را از مولد جدا

 پس ظرفيت خا

u انرژي خازن ني

www.sanjeshse

د 3گزينه  -20
درص 25اگر 
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د 2گزينه  -20
طول ضلع اي

د 4گزينه  -2
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q3 خارج ف

گيري جذرمي
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